

郑事

家住金水路民生路的居民 你家暖气不热,问题在这

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



昨日上午,市民赵先生来电说,刚才路过金水东路民生路看到雾气蒙蒙的,估计是热力管道爆了。

昨日下午2点,记者赶到现场看到,事发爆管的位置位于金水路南侧的快车道辅道与非机动车道之间,周边已被拉上了警戒线。两名施工人员

正在对路面进行挖掘,挖出的坑内不断有热水冒出。

随后,郑州晚报记者与郑州市热力总公司宣传处胡处长取得联系,胡处长说,该起事故属于管道泄漏,多少会影响到金水路民生路以南几个小区的用热,目前,工作人员正在对泄漏源

进行查找。

对于近期热力管道为何会频频泄漏的问题,胡处长说,因为现在是供热运营期,管道内是带温带压的,一些管道因为老化等原因就会出现泄漏问题。

郑州晚报记者 张玉东 张竞映 文/图

女孩午夜公寓被刺重伤 其中一刀差点刺破心脏

昨日午夜时分,一名23岁女孩在所住公寓内被刺数刀,其中一刀稍偏一点就刺破心脏。郑州晚报记者 潘登

前两天和未婚夫吵架,赌气跑到郑州

案发地点位于大石桥附近的SOHO广场BC座919房间。门口保安李师傅说,昨日0点他接班,0点45分左右120来了,他才知道楼上有人被刺伤。

被刺伤的是一名女孩,被拉到郑大二附院心血管外科抢救,由于伤情较重,随后转入监护室。

女孩的一位女性朋友说,女孩姓陆,23岁,家在新乡辉县。小陆前胸后背被刺了四五刀,她没透露是谁为什么刺伤自己。

小陆的未婚夫闻讯后从新乡赶到医院,他说小陆前两天和他吵了架,赌气跑到郑州。

其中一刀稍偏一点就刺破心脏

SOHO广场物业管理中心说,919房间由一家“湖南如家公寓连锁酒店”从房东手中租下对外营业。BC座一楼的索引牌显示楼内有多家类似的小公寓。

物业负责秩序管理的顾先生说,楼内在一楼入口处有监控,各楼层楼道没有监控,但他们的保安会在楼层内进行巡逻。事发后,他们协助警方维持现场,未发现919房间的门锁遭到破坏。

昨日上午11点多,小陆被推进手术室,截至下午4点多,手术还未结束。一名医院工作人员透露说,小陆伤得比较重,其中一刀稍偏一点就刺破心脏。

目前,警方正在对案件展开调查。线索提供 邓先生(稿费50元)

地铁上老两口问路,一群乘客帮忙 “跟我走吧,我给你们捎过去” 老人得到帮助后的灿烂笑容让人心里暖暖的

一句话,拉近一群陌生人。最近,郑州地铁上一对老夫妇问路,得到一群乘客热心帮忙的消息,在微博上传开了。网友盛赞,咱河南从来不缺爱的温暖。中原网记者 殷海涛



12月4日上午,一对老年夫妇在地铁1号线上问路,他们要去农业东路祭城路,但不知从哪个站下车比较近,几名乘客纷纷帮忙,有年轻人立即拿出手机帮他们查找最近的线路。稍后,一个远座的中年女子走到老夫妇跟前说:“你们下车跟我走吧,我给你们捎过去。”

一句话,拉近一群陌生人。网友“做温暖的事”见证了这一幕,他拍下了图片,并配发一段文字传到了微博上。图片上,老人得到帮助后的灿烂笑容,让人心里暖暖的(如图)。

这对夫妇跟随爱心女士在农业南路站下了车,网友“做温暖的事”说,他并未来得及和他们交谈一句。

当天,中原网官方微博发布该条信息,引起网友点赞一片,被赞“满满的都是爱”。

“我走了,你照顾好咱爸妈,我没能力” 收到哥哥的短信,弟弟立即赶来,还是晚了

昨日上午,在花园北路城中村邵庄,一名刚刚研究生毕业的小伙疑似因求职屡屡受挫跳楼自杀。

据目击者王先生称,事发时间在早晨8点左右,在邵庄内,一些住户突然听见一声闷响,仔细查找发现一名年轻男子趴在两栋楼中间的过道里纹丝不动,立即意识到情况不妙。小伙的弟弟及同事赶到了现场,发现小伙

还有知觉,就赶紧拨打求助电话,并向外抬他。然而,令人遗憾的是,在急救人员赶到后发现,小伙伤势过重,不幸身亡。警方初步判断他可能因求职压力大,选择轻生。

“早上他给我发短信说,‘我走了,你照顾好咱爸妈,我没能力’。”小伙的弟弟痛不欲生地说,他感到事情不对劲儿,赶紧往这里赶,没想到还是来晚了。据了

解,该小伙今年9月才从山东理工大学研究生毕业,之前找工作并不顺利。

“对刚毕业的大学生或研究生,求职是很常见的,有压力也正常,要学会调节自己。”昨日下午,郑州大学一名教授表示,“风雨之后见彩虹,挫折也是一种历练,叫人更坚强,遇到困难不逃避,要对自己有信心,必有用武之地”。 郑州晚报记者 石闯

这是谁的电动车? 一个多月了还没人领



12月7日下午,在洛河路上,巡防队员在路上用粉笔写“认车通知”,这已经是他接连30天在路面上写认领通知了。写完后,他推着一辆红色电动车,继续沿街寻找大意车主,一个月来几乎天天如此。

记者看到,这辆九成新的飞鸽牌电动车在警务室里,一尘不染。“我们每天巡逻都会推车到现场反复描写粉笔字,老怕车主看不到信息,但始终没等到车主。”巡防队员说,11月6日晚6点多巡逻到洛河路桐柏路东50米路南,市民说有辆电动车没锁还开着电门一天一夜无人来骑。“等候车主无果,我们在原停车地面用粉笔写好认领通知,然后把车推到社区警务室里临时保管,没想到这么长时间不见车主认领。”

希望车主尽快带齐相关证件手续到警务室认领,联系电话 67363951 或 15936260964 张先生。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 吴俊成(稿费50元)